
  

 

    

                          Проєкт 

КОБЕЛЯЦЬКА МІСЬКА РАДА 

ПОЛТАВСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(сімдесят сьома сесія восьмого скликання) 
 

РІШЕННЯ 

 

27 лютого 2026 року   м. Кобеляки                                №  

 

Про затвердження Програми розвитку молодіжної політики Кобеляцької 

міської територіальної громади на 2026-2028 роки 

 

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Законом України «Про основні засади молодіжної політики» (№ 1414-IX від 

27.04.2021 р., у редакції Закону № 4488-IX від 05.06.2025 р.), відповідно до 

Указу Президента України від 12.03.2021 № 94/2021 «Про Національну 

молодіжну стратегію до 2030 року», Концепції державної цільової соціальної 

програми «Молодь України: покоління стійкості – 2030», схваленої 

розпорядженням Кабінету міністрів України від 11.08.2025 №840-р, з метою 

формування цілісної системи реалізації молодіжної політики, спрямованої на 

забезпечення сприятливих умов для всебічного розвитку, самореалізації, 

соціальної активності та участі молоді у процесах розвитку громади, 

враховуючи рекомендації постійних комісій міської ради з питань 

соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, спорту, 

партнерських зв’язків, захисту прав військових, учасників бойових дій, 

ветеранів війни та їх родин та з питань економічної політики, власності, 

бюджету, тарифів та цін, міська рада 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити Програму розвитку молодіжної політики  Кобеляцької 

міської територіальної громади на 2026-2028 роки (додається на 13 аркушах).  

2. Координацію виконання Програми доручити Управлінню освіти, 

культури, туризму, молоді та спорту Кобеляцької міської ради. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну 

комісію міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, 

культури, спорту, партнерських зв’язків, захисту прав військових, учасників 

бойових дій, ветеранів війни та їх родин. 

 

 

Виконуючий повноваження  

міського голови-секретар 

міської ради       Василь КІПТІЛИЙ 
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АРКУШ ПОГОДЖЕННЯ 

Проєкт рішення сесії Кобеляцької міської ради підготовлено Управлінням 

освіти, культури, туризму, молоді та спорту Кобеляцької міської ради: 

 

Начальник Управління   Світлана ЦАРИЧАНСЬКА 

 

ПОГОДЖЕНО: 

 

Заступник міського голови          Михайло БРЕЙКО 

 

Керуючий справами (секретар)  

Виконавчого комітету міської ради                          Олена ПОСТОЛЬНИК 

 

Голова постійної комісії з питань  

соціального захисту, охорони  

здоров’я, освіти, культури, спорту,  

партнерських зв'язків, захисту прав  

військових, учасників бойових дій,  

ветеранів війни та їх родин Олександр ГОРБЕНКО 

 

Начальник юридичного відділу  Аліна ГОРОБЕЦЬ 

 

Начальник відділу організаційного  

забезпечення діяльності ради   Олена ДАЦКО 

 

Начальник відділу загальної,  

організаційної, архівної та кадрової  

роботи                                                Олександр ТАРАСЕНКО 

 

Начальник фінансового відділу  

Кобеляцької міської ради  Андрій ДАЦКО 
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 Додаток 

до рішення сімдесят сьомої 

сесії Кобеляцької міської 

ради восьмого скликання  

від 27.02.2026 № 

 

  

 

 

 

ПРОГРАМА РОЗВИТКУ 

МОЛОДІЖНОЇ ПОЛІТИКИ 

КОБЕЛЯЦЬКОЇ МІСЬКОЇ 

ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 

НА 2026-2028 РОКИ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
м. Кобеляки 

2026 р. 
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ПАСПОРТ ПРОГРАМИ  

Програма розвитку молодіжної політики  Кобеляцької міської 

територіальної громади на 2026-2028 

 

1. 
Ініціатор розроблення 

програми 

Управління освіти, культури, туризму, молоді та спорту 

Кобеляцької міської ради 

2. 
Законодавча база 

програми 

Конституція України, Закон України «Про місцеве 

самоврядування в Україні»,  «Про основні засади 

молодіжної політики» (№ 1414-IX від 27.04.2021 р., у 

редакції Закону № 4488-IX від 05.06.2025 р.), Указу 

Президента України від 12.03.2021 № 94/2021 «Про 

Національну молодіжну стратегію до 2030 року», 

Концепція державної цільової соціальної програми 

«Молодь України: покоління стійкості – 2030», 

схваленої Розпорядженням Кабінету Міністрів 

України від 11.08.2025 р. №840-р 

3. Розробник програми 
Управління освіти, культури, туризму, молоді та спорту 

Кобеляцької міської ради 

4. 
Головний 

розпорядник коштів 

Управління освіти, культури, туризму, молоді та спорту 

Кобеляцької міської ради 

5. 

Відповідальні 

виконавці програми 

(учасники програми) 

Управління освіти, культури, туризму, молоді та спорту 

Кобеляцької міської ради, Молодіжна рада при 

Кобеляцькій міській раді, громадські організації, 

діяльність яких спрямована на розвиток молодіжного 

руху та активної участі молоді в суспільному житті 

6. 
Термін реалізації 

програми 
 2026-2028 роки 

6.1. 
Етапи виконання 

програми 
 І етап 

7. 

Загальний обсяг 

фінансових ресурсів, 

необхідних для 

реалізації програми, 

всього: 

в тому числі: 

355000 грн 

7.1 

 

Кошти місцевого 

бюджету: 

 

 

349000 грн 

7.2 
Кошти інших 

джерел 
6000 грн 
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РОЗДІЛ І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

 

Молодь є важливим суб'єктом державної політики. Успішна 

самореалізація та розвиток молоді залежать від узгодженості дій багатьох 

заінтересованих сторін: органів місцевого самоврядування, громадянського 

суспільства, закладів освіти, бізнесу, родини тощо. Зважена, відповідальна 

та активна молодіжна політика є рушійною силою формування майбутнього 

громади і України загалом. Водночас така політика не повинна бути 

директивною та обмежувати право вибору, вона має спонукати молодь 

виявляти ініціативу, самостійно визначати власні цілі та цінності, а також 

брати участь у визначенні пріоритетів і шляхів розвитку. 

Важливим аспектом у процесі запровадження моделі молодіжної 

політики на рівні громади є створення дієвої системи збору, обробки 

інформації та реагування на запити молоді та місцеві молодіжні ініціативи. 

Молоді люди є носієм потенціалу, мають права і відіграють активну 

роль у розвитку громади. Молодіжна політика інтегрує в собі усі інші сфери 

відповідальності по роботі з молоддю: освіта, працевлаштування та ринок 

праці, культурний розвиток, соціальний захист тощо та передбачає 

використання існуючої структури і формування нової, більш орієнтованої 

на потреби молоді громади.   

 

РОЗДІЛ ІІ. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ`ЯЗАННЯ ЯКОЇ 

СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА 

 

У Кобеляцькій міській територіальній громаді створена та активно 

розвивається Молодіжна рада при Кобеляцькій міській раді. Нині працює 

друга каденція Молодіжної ради, перша була створена у 2023 році та 

заклала базу для залучення молоді до процесів місцевого самоврядування, 

розвитку і сприяння реалізації молодіжної політики на місцевому рівні. 

Рішенням виконавчого комітету Кобеляцької міської ради № 2 від 

05.09.2025 р. затверджено оновлений склад Молодіжної ради. За період 

своєї діяльності Молодіжна рада при Кобеляцькій міській раді 

зарекомендувала себе як дієвий консультативно-дорадчий орган, що 

здійснює активну роботу у напрямах розвитку молодіжної участі, 

волонтерства та реалізації молодіжних ініціатив у громаді. Реалізовані 

заходи та ініціативи засвідчили спроможність Молодіжної ради бути 

майданчиком для діалогу між молоддю та органами місцевого 

самоврядування. Водночас у процесі діяльності виявлено низку 

проблемних питань, які потребують подальшого системного опрацювання. 

Зокрема, у багатьох населених пунктах, зокрема в сільській місцевості, 

молоді люди не мають сталого доступу до якісних молодіжних послуг. 

Проблеми з логістикою, обмеженість матеріальних ресурсів, а також 

недостатня кількість позаурочних і позаробочих можливостей 

ускладнюють залучення молоді до неформальної освіти, культурного 

життя громади та організації змістовного дозвілля. Існує нестача 

фінансових, кадрових та матеріально-технічних ресурсів для змістовного 
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проведення різноманітних заходів та активностей, цікавих сучасній молоді 

(квести, забіги, музичні міні-фестивалі, концерти, вечори настільних ігор 

тощо). Обмежені можливості для неформальної освіти, розвитку 

лідерських, підприємницьких і життєвих навичок молоді. Міграція молоді 

до більших міст у пошуках навчання, роботи та самореалізації, що 

призводить до зменшення активної молодіжної спільноти в громаді. 

Обмежена поінформованість молоді про можливості участі в молодіжних 

програмах, діяльність Молодіжної ради та інструменти впливу на місцеві 

процеси. Також слід зазначити, що Молодіжна рада здійснює свою 

діяльність суто на громадських засадах, не отримуючи жодних 

матеріальних винагород за свою діяльність, а це і власний час, ресурси, 

участь у навчаннях, до яких треба дістатися.  

У зв’язку з цим актуальним є впровадження індивідуальних та 

диференційованих підходів до роботи з різними категоріями молоді, 

розширення спектра доступних можливостей, а також створення цікавих, 

інклюзивних і різноманітних заходів, що сприятимуть самореалізації, 

розвитку компетентностей та активній участі молоді у житті громади. 

 

РОЗДІЛ ІІІ. ВИЗНАЧЕННЯ МЕТИ ТА ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ 

 

Метою Програми є забезпечення сприятливих умов для гармонійного 

розвитку, самореалізації, соціальної мобільності та ефективного залучення 

молоді до всіх сфер життєдіяльності. Програма спрямована на формування 

в молодого покоління активної громадянської позиції, національної 

свідомості, почуття відповідальності за розвиток своєї громади та країни в 

цілому, сприяння реалізації творчого, інтелектуального та лідерського 

потенціалу молоді, а також підтримку ініціатив, які сприятимуть 

зміцненню соціальної згуртованості, формуванню здорового способу 

життя, патріотичного виховання та зменшенню міграції молоді за межі 

громади. 

Молодь має право на повагу до її вибору при формуванні і визначенні 

свого майбутнього, а держава повинна забезпечити розвиток потенціалу 

молоді, в тому числі через формування її компетентностей.  

Основними завданнями програми є:  

• розвиток неформальної освіти молоді—проведення тренінгів, 

майстер-класів, курсів, освітніх проєктів, форумів, спрямованих на 

здобуття молоддю нових знань і навичок, що сприяють їхній 

самореалізації, соціальній активності та конкурентоспроможності 

на ринку праці, розвиток лідерських якостей, залучення до 

проведення навчання успішних особистостей, що реалізували себе 

в бізнесі, менторів, психологів і т.д.; 

• сприяння профорієнтації та професійній самореалізації молоді — 

організація заходів, що допомагають молоді визначитися з 

професійним шляхом:  профорієнтаційні  тести,  консультації,  

мотиваційні  зустрічі  з фахівцями, навчальні візити на підприємства, 
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ярмарки вакансій, просування підприємницьких ініціатив молоді, 

допомога у написанні грантових заявок; 

• підвищення рівня екологічної свідомості та відповідальності – 

сприяти формуванню у молоді відповідального ставлення до 

навколишнього середовища шляхом підвищення рівня екологічної 

обізнаності, розвитку критичного мислення щодо екологічних 

проблем, залучення до природоохоронних ініціатив (толок) і 

впровадження практик сталого способу життя; 

• формування навичок здорового способу життя, розвиток фізичної 

культури, культури здорового харчування та психогігієни 

(проведення благодійних забігів, квестів, неформальних змагань); 

• організація цікавого дозвілля для молоді; 

• підвищення мобільності, соціальної і культурної інтеграції молоді 

в суспільне життя громади; 

• популяризація і престижність Молодіжної ради. 

РОЗДІЛ ІV. СТРОКИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

 Програма реалізується з 2026 року по 2028 рік. З метою забезпечення 

її актуальності та ефективності, програма може коригуватися та 

доповнюватися у разі внесення змін до законодавства України, 

трансформації державної та регіональної молодіжної політики, зміни 

соціально-економічних умов, з урахуванням безпекової ситуації та дії 

правового режиму воєнного стану, а також відповідно до актуальних потреб 

молоді Кобеляцької міської територіальної громади. 
 

РОЗДІЛ V. ОБГРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ 

РОЗВЯЗАННЯ ЗАВДАНЬ 
Провідну роль у ефективному формуванні та реалізації молодіжної 

політики відіграє співпраця між органами місцевого самоврядування, 

молодіжною радою, громадськими організаціями. Таке партнерство слід 

розглядати з однієї сторони як спосіб участі молоді у розбудові громади, з 

іншої – як залучення потенціалу молоді.  

Досягнення мети Програми можливе шляхом:  

1. Спільної та скоординованої діяльності між органами місцевого 

самоврядування, Управлінням освіти, культури, туризму, молоді та спорту 

Кобеляцької міської ради міської ради та Молодіжною радою.  

2. Підтримки соціально значущих проектів в сфері  молодіжної 

політики, можливість співфінансування їх з місцевого бюджету. 

3. Підвищення рівня залучення молоді до процесу прийняття рішень, 

участь членів Молодіжної ради в засіданнях, нарадах тощо. 

4. Вивчення та впровадження в дію кращих практик реалізації 

молодіжної політики, обмін досвідом з іншими громадами, забезпечення 

участі членів Молодіжної ради у обласних, всеукраїнських форумах, 

навчаннях. 



7 

 

5. Підтримка та розвиток молодіжного простору «Мрій. Дій. 

Надихай», забезпечення комфортних умов для роботи Молодіжної ради. 

6. Організація виїзних зустрічей у сільську місцевість, проведення 

відкритих діалогів, презентацій та інтерактивних заходів, спрямованих на 

ознайомлення молоді з можливостями участі у Молодіжній раді. Розвиток 

молодіжних осередків у селах Кобеляцької міської територіальної громади, 

які стануть локальними точками активності, самоорганізації та реалізації 

молодіжних ініціатив. У перспективі передбачається формування 

молодіжних просторів, дружніх до молоді, що забезпечуватимуть умови для 

спілкування, неформальної освіти, командної роботи та змістовного 

дозвілля. Реалізація зазначених заходів сприятиме підвищенню залученості 

молоді до громадського життя, формуванню відчуття приналежності до 

громади та зміцненню ролі Молодіжної ради як ефективного інструменту 

молодіжної участі. 

Такий варіант реалізації Програми ґрунтується на системі 

загальноєвропейських принципів: відкритості, рівності можливостей, 

реалістичності Програми, дієвому та відповідальному підході, а також 

безпосередньому залученні молоді до її виконання 

 

РОЗДІЛ VІ. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ 

 

Фінансове забезпечення реалізації Програми здійснюватиметься за 

рахунок: 

- коштів місцевого бюджету; 

- коштів інвесторів, благодійних фондів; 

- інших джерел, не заборонених законодавством 

 

Обсяги видатків місцевого бюджету на виконання Програми щорічно 

визначаються у межах кошторисних бюджетних призначень на відповідні 

роки. 

Орієнтовані обсяги та джерела фінансування Програми підтримки 

молодіжної політики на території Кобеляцької міської територіальної 

громади на 2026-2028 роки відображено у Додатку 1. 

 

РОЗДІЛ VІІ. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

 

Реалізація Програми дозволить досягти: 

1. Посилення участі молоді в житті громади: 

• зростання рівня залученості молоді до процесів прийняття рішень на 

місцевому рівні; 

• зміцнення інституційної спроможності Молодіжної ради та 

розширення її представництва, зокрема молоді з сільських населених 

пунктів; 
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• формування сталої культури молодіжної участі та громадянської 

відповідальності. 

2. Розвиток доступних молодіжних послуг: 

• розширення доступу молоді до якісних молодіжних послуг незалежно 

від місця проживання; 

• створення та розвиток молодіжних осередків і просторів у населених 

пунктах громади; 

• запровадження мобільних та виїзних форматів молодіжної роботи. 

3. Підвищення рівня стійкості та життєвих компетентностей молоді: 

• розвиток навичок критичного мислення, лідерства, командної роботи 

та самозарадності; 

• підвищення психологічної, соціальної та громадянської стійкості 

молоді в умовах воєнного стану та післявоєнного відновлення; 

• залучення молоді до волонтерської діяльності та соціально корисних 

ініціатив. 

4. Рівність можливостей та інклюзивність 

• забезпечення рівного доступу до програм і заходів для різних 

категорій молоді, зокрема молоді із сільської місцевості, внутрішньо 

переміщених осіб, молоді з вразливих груп; 

• впровадження індивідуальних підходів та різноманітних форматів 

роботи з молоддю. 

5. Розвиток партнерств та міжсекторальної взаємодії: 

• посилення співпраці між органами місцевого самоврядування, 

закладами освіти, громадськими організаціями та молодіжними 

ініціативами; 

• залучення додаткових ресурсів (грантових, партнерських) для 

реалізації молодіжних проєктів у громаді. 

6. Формування позитивного іміджу громади, дружньої до молоді 

• підвищення престижу участі у громадському житті та Молодіжній 

раді; 

• створення сприятливого середовища для самореалізації молоді; 

• зміцнення довіри між молоддю та органами місцевого 

самоврядування. 
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РОЗДІЛ VІІІ. ОРГАНІЗАЦІЯ УПРАВЛІННЯ ТА КОНТРОЛЮ ЗА 

ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ 

Організація виконання заходів Програми покладається на 

Управління освіти, культури, туризму, молоді та спорту Кобеляцької 

міської ради та Молодіжну раду при Кобеляцькій міській раді, які несуть 

відповідальність за кінцеві результати Програми, раціональне використання 

фінансових ресурсів, визначають форми і методи управління виконання 

Програми. 
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Ресурсне забезпечення програми  

Програма розвитку молодіжної політики 

Кобеляцької міської територіальної  громади на 2026-2028 роки 
 

 

Джерела 

фінансування 

Обсяг 

фінансування 

Програми, тис. 

грн 

 

2026 р. 

 

2027 р. 

 

2028 р. 

Бюджет 

Кобеляцької 

міської 

територіальної 

    громади 

349,0 113,0 113,0 123,0 

Інші джерела  

власних 

надходжень 

(гранти, 

благодійна 

допомога) 

6,0 2,0 2,0 2,0 

Всього обсяг 

ресурсів, тис. 

грн 

355,0 115,0 115,0 125,0 
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Додаток 1 

до Програми розвитку молодіжної політики 

Кобеляцької міської територіальної громади на 

2026-2028 роки 

 

 

План завдань і заходів Програми 

розвитку молодіжної політики Кобеляцької міської територіальної громади на 2026-2028 роки 
 

 

Завдання Заходи Результативний 

показник 

Відповідальн ий 

виконавець 

Джерела 

фінансуван 

ня 

Орієнтовні обсяги фінансування, тис.грн. 

2026 2027 2028 Очікуваний 

результат 

1.Підвищення 

рівня 

активності 

молоді в 

громаді. 

Інформаційно- 

просвітницьки

й напрям 

1.1. Інформування про 

діяльність Молодіжної ради ( 

розроблення ейдейтики- 

логотипи, футболки, 

блокноти, вивіски, плакати). 

Інформаційна робота щодо 

можливостей участі молоді в 

волонтерських проектах, 

залучення молоді до 

діяльності Молодіжної ради, 

висвітлення інформації в 

соціальних мережах.  

Кількість 

публікацій в 

соцмережах, 

виготовлення 

буклетів, 

листівок, 

плакатів, 

власного 

логотипу, 

розширення 

діяльності 

Молодіжної ради 

Управління освіти, 

культури, туризму, 

молоді та спорту, 

Молодіжна рада при 

Кобеляцькій міській 

раді 

Бюджет 
Кобеляцької 
міської ради 

 
10,0 

 
10,0 

 
10,0 

  Збільшення 

кількості 

молодих людей, 

залучених до 

волонтерської 

діяльності та 

ініціатив 

Молодіжної 

ради. 

  Активізація 

комунікації з 

молоддю через 

соціальні мережі 

шляхом 

регулярних 

публікацій 

інформаційних 

матеріалів. 

Охоплення 

ширшої 

аудиторії молоді. 

 

Інші джерела 

фінансування 
0,0 0,0 0,0 

1.2. Підтримка діяльності 

Молодіжної ради при 

Кобеляцькій міській раді, 

створення осередків, 

молодіжних просторів по 

сільській місцевості, 

придбання необхідного 

Кількість 

проведених 

заходів 

Молодіжною 

радою, 

розширення 

молодіжних 

Управління освіти, 

культури, туризму, 

молоді та спорту, 

Молодіжна рада 

Бюджет 
Кобеляцької 

міської ради 

50,0 50,0 50,0  Підвищення 

мотивації членів 

Молодіжної ради 

до активної 

участі в 

реалізації 

молодіжних 

Інші джерела 
фінансування 

0,0 0,0 0,0 
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обладнання, мультимедіа, 

меблів, розроблення 

положення про преміювання 

активних членів Молодіжної 

ради за вагомий внесок у 

розвиток молодіжної 

політики, участь у 

конкурсах, проектах, 

грантах на розвиток 

молодіжного руху в громаді 

осередків  в 

громаді, кількість 

питань, 

ініційованих 

Молодіжною 

радою на розгляд, 

кількість успішних 

реалізованих 

проєктів в громаді, 

що позитивно 

вплинули на 

покращення 

молодіжної 

інфраструктури 

ініціатив, 

проєктів та 

програм. 

Розширення  

кількісного 

складу 

молодіжної ради, 

шляхом 

утворення 

осередків, 

молодіжних 

просторів. 

 Заохочення 

молоді до участі 

у конкурсах, 

проєктах і 

грантах 

регіонального, 

всеукраїнського 

та міжнародного 

рівнів. 

 

2.Соціально-

реалібітаційна 

підтримка 

молоді 

2.1. Проведення заходів, 

спрямованих на розширення 

екологічної свідомості 

(толоки, Дні довкілля, акції 

по сортуванню сміття) 

Кількість 

чоловіків/жінок, 

що охоплено 

заходами 

Молодіжна рада при 

Кобеляцькій міській 

раді 

Бюджет 

Кобеляцької 
міської 
територіальн
ої громади 

2,0 2,0 2,0 Популяризація 

екологічних 

ініціатив та 

свідомого 

сортування 

сміття  

Інші джерела 

фінансування 0,0 0,0 0,0 

2.2. Проведення спортивних 

заходів, змагань, благодійних 

забігів,  ярмарок, акцій, 

туристичних заходів 

Кількість 
проведених 

спортивних  та 

благодійних заходів 

Молодіжна рада при 

Кобеляцькій міській 

раді, Управління освіти, 

культури, туризму, 

молоді та спорту 

Кобеляцької міської 

ради 

Бюджет 
Кобеляцької 

міської 

територіальн
ої громади 

10,0 10,0 10,0 Популяризація 

здорового 

способу життя, 

волонтерської 

діяльності. Інші джерела 

фінансування 
0,0 0,0 0,0 

3. Розвиток 

змістовного 

дозвілля 

3.1. Проведення 

інтелектуальних заходів, 

творчих вечорів, тематичних 

зустрічей присвячених 

видатним постатям, 

відзначення державних свят, 

молодіжних фестивалів, в т. ч 

Дня молоді 

Кількість 

заходів/осіб 

Молодіжна рада при 

Кобеляцькій міській 

раді, Управління 

освіти, культури, 

туризму, молоді та 

спорту Кобеляцької 

міської ради 

Бюджет 
Кобеляцької 
міської 
територіальн
ої громади 

20,0 20,0 30,0 Популяризація 

історичної 

спадщини, 

національних 

цінностей і 

культурних 

традицій через 

вшанування 

видатних 

Інші джерела 
фінансуванн
я 

2,0 2,0 2,0 
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4.Неформальна 

освіта 

4.1. Проведення тренінгів з 

лідерства ( з залученням 

тренерів, менторів) 

Кількість 

проведених 

заходів, 

кількість 

молоді, що 

взяла участь у 

заходах 

Молодіжна рада при 

Кобеляцькій міській раді 

Бюджет 
Кобеляцької 

міської 
територіальної 

громади 

2,0 2,0 2,0 Підвищення 

навичок молоді в 

ораторському 

мистецтві, 

розвиток 

лідерських 

якостей 

Інші джерела 
фінансування 

0,0 0,0 0,0 

4.2. Проведення тренінгів з 

підприємницької діяльності, 

навчання навичкам ведення 

бізнесу( залучення успішних 

молодих підприємців) 

Кількість 

проведених 

заходів, кількість 

молоді, що взяла 

участь у заходах 

Молодіжна рада при 

Кобеляцькій міській раді 

Бюджет 
Кобеляцької 

міської 
територіальної 

громади 

2,0 2,0 2,0 Підвищення 

навичок молоді в 

розвитку 

підприємницьких 

ініціатив 
Інші джерела 
фінансування 

0,0 0,0 0,0 

4.3.Проведення 

профорієнтаційних тестувань 

для визначення індивідуальних 

нахилів, здібностей та 

професійних інтересів учнів 

старших класів, а також 

організацію зустрічей із 

представниками закладів вищої 

освіти та професійно-технічних 

навчальних закладів. 

Кількість 

проведених 

заходів, кількість 

молоді, що взяла 

участь у заходах 

 

Молодіжна рада при 

Кобеляцькій міській раді 

Бюджет 
Кобеляцької 

міської 
територіальної 

громади 

2,0 2,0 2,0 Підвищення рівня 

поінформованості 

учнів щодо 

освітніх та 

професійних 

можливостей, 

розвитку 

мотивації до 

самореалізації та 

свідомого 

Інші джерела 
фінансування 

0,0 0,0 0,0 

постатей та 

відзначення 

державних свят. 

Активізація 

участі молоді у 

культурно-

мистецькому та 

громадському 

житті громади. 

 

3.2. Проведення виїзних 
зустрічей Молодіжної ради до 
старостинських округах 
громади 

Кількість залучених 
осіб до отримання 
інформації про 
діяльність 
Молодіжної ради 

Молодіжна рада при 

Кобеляцькій міській раді 
Бюджет 

Кобеляцької 

міської 

територіальної 
громади 

10,0 10,0 10,0 Залучення молоді 

з віддалених 

населених 

пунктів до 

активної 

громадської 

діяльності та 

процесів 

прийняття рішень 

 Інші джерела    
фінансування 

0,0 0,0 0,0 
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планування 

власної кар’єрної 

траєкторії. 

4.4. Забезпечення участі 

членів Молодіжної ради у 

тренінгах з проектного 

менеджменту, самоорганізації 

та реалізації громадських 

ініціатив, обміну досвідом 

між громадами 

Кількість молоді, 

що взяла участь у 

заходах щодо 

розвитку 

компетентностей  

Молодіжна рада при 

Кобеляцькій міській раді 

Бюджет 
Кобеляцької 
міської 
територіальн
ої громади 

5,0 5,0 5,0 Формування 

проєктного 

мислення та 

здатності 

ефективно 

планувати, 

реалізовувати 

й оцінювати 

молодіжні 

ініціативи та 

проєкти 

Інші джерела 
фінансування 

0,0 0,0 0,0 

Всього: 115,00 115,00 125,00  
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